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XX,  nëntor 20XX
Pjesëmarrje në garën e klasave shkollore “Eksperimenti moskonsumimi i duhanit”

Të dashur prindër

"Në eksperimentin mos konsumimi i duhanit, marrim pjesë“!  Këtë ka vendosur klasa jonë. Gjatë kësaj gare detyrohen klasat që nga X nëntori 20XX deri më X maj 20XX të mbesin pa duhan. Në të mund të marrin pjesë nxënëset dhe nxënësit e viteve shkollore 6 deri 9. 

Pjesëmarrja në garë do të duhej ta forconte fëmijën tuaj që të mos konsumoj duhan. Të rinjtë që veç konsumojnë duhan duhet të nxiten që duhanin prapë ta lënë. Sa më herët që të fillojnë me konsumimin e duhanit, aq më shpejt mund të zhvillohet një varësi e aq më e vështirë do të jetë lënia e duhanit. Prandaj është e rëndësishme që të rinjtë madje asnjëherë të mos fillojnë me konsumimin e rregullt të duhanit.

Nëse fëmija juaj deri tani bënte pjesë te ata që nuk e konsumojnë duhanin, atëherë pjesëmarrja në garë nuk do të ketë mundim të veçantë. Por, nëse fëmija juaj e ka lënë duhanin fal garës, atëherë pjesëmarrja në garë do të thotë një sukses i rëndësishme. Përkrahni djalin/vajzën tuaj që të përmbahet deri në fund. Se a konsumoni Ju duhanin apo jo, aty nuk luan kurrfarë roli. Edhe si konsumues i duhanit Ju mund të jeni po ashtu i besueshëm në dëshirën tuaj që fëmija juaj të mos konsumoj duhan.

Në garë ekzistojnë dy mundësi të pjesëmarrjes:

Kategoria A: Në këtë kategori e tërë klasa kolektivisht detyrohet që të mbetet pa konsumuar duhanin. 

Kategoria B: Në këtë kategori lejohen klasat e vitit shkollor 7 deri 9 me një përqindje të duhanxhinjve prej më së shumti 10 %. Nxënësit e klasave të gjashta mund të marrin pjesë vetëm në kategorinë A.

Klasa jonë merr pjesë në kategorinë X Rregullat e garës u janë të njohura nxënësve. Në ne mesin e klasave, të cilat iu janë përmbajtur rregullave të garës, do të tërhiqen kuponë udhëtimi në vlerë prej Fr. 500.- ose Fr. 250.- varësisht nga kategoria.

Eksperimenti moskonsumimi i duhanit organizohet nga Bashkësia Punuese për Parandalim të Duhanit dhe nga zyrat kantonale për parandalimin e duhanit dhe varësisë, nga lidhjet kundër kancerit dhe sëmundjeve të mushkërive në bashkëpunim me Zyrën Federale për Shëndetësi.

Për t´ju mbështetur Juve grupi punues për parandalimin e duhani ka nxjerr broshurat mbi temat 

"Edhe në shtëpi të jetosh pa duhan" dhe "Si mund të bisedojnë prindërit me të rinjtë më së miri për duhanin?"  në 9 gjuhë. Ju mund të gjeni në këto broshura edhe  informacione tjera mbi konkurrencën apo adresat e organit të specializuar në kantoni tuaj, shiko edhe në adresën www.experiment-nichtrauchen.ch. Informacion mbi pirjen e duhanit në përgjithësi dhe ndërprerjen e duhanit janë ndër www.at-schweiz.ch. Nga Grupi Punuese për Parandalim të Duhanit mund të merrni informata edhe përmes telefonit 031 599 10 20. 

Ju faleminderit për përkrahjen tuaj dhe ju uroj një kohë të shëndosh garuese!

Përshëndetje shoqërore

www.experiment-nichtrauchen.ch
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www.experience-nonfumeur.ch

Phone 031 599 10 20   Fax 031 599 10 35

www.progetto-nonfumatori.ch

E-mail info@at-schweiz.ch
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