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XXX, novembar 20XX.g.
Učešće na škosko takmičenju u  Eksperimentu Nepušenje
Dragi roditelji

Mi se pridružimo "Eksperimentu nepušenje!" To je odlučeno od strane našeg razreda. U takmičenju odeljenja se obavezuju, da ostanu bez pušenja od X. novembra 20XX.g. do X. maja 20XX.g. U tome mogu učestvovati učenice i učenici 6. do 9. školskog razreda. 
Učešće na takmičenju treba Vaše dete da ojača, da ostane bez pušenja. Mladi, koji već puše, treba da budu motivisani, da s time prestanu. Što pre počnu sa pušenjem, to brže se može razviti zavisnost i to će teži biti prestanak pušenja. Stoga je važno, da mladi uopšte ne počnu redovno da puše.
Ako Vaše dete već do sada pripada nepušačima, onda učešće na takmičenju ne znači nikakav dalji napor. Ali, ako je Vaše dete zahvaljujući takmičenju prestalo, onda učešće na takmičenju predstavlja značajan uspeh. Podržite Vašeg sina/Vašu ćerku da izdrže. Pri tome nema nikakvog značaja, da li ste Vi pušač ili nepušač. Vi kao pušač možete biti isto tako uverljivi, u Vašoj želji, da Vaše dete ne puši.
Na takmičenju postoje dve mogućnosti učešća:
Kategorija A: U ovoj kategoriji se obavezuje celo odeljenje da ostane grupno bez pušenja.
Kategorija B: U ovoj kategoriji su dozvoljena odeljenja 7. do 9. razreda sa udelom pušača od najviše 10 %. Učenici i učenice 6. razreda mogu učestvovati samo u kategoriji A.
Naše odeljenje učestvuje u kategoriji X. Pravila takmičenja su poznata učenicama i učenicima. Među odeljenjima, koja su ispunila uslove takmičenja, biće izvučeni bonovi za putovanja u vrednosti od 500.- Fr. ili 250.- Fr. zavisno od kategorije.
Eksperiment nepušenja organizuju radna grupa Prevencija pušenja i kantonalne stručne ustanove za prevenciju pušenja i zavisnosti, i savez za borbu protiv raka i zaštitu pluća u saradnji sa Saveznim uredom za zdravlje.
Da bi mogli Vas podžati radne skupina je u vezi prevencije pušenje izdao letake na temu "I kod kuće ne pušiti” i "Kako da roditelji najbolje razgovaraju s mladima o pušenju?" na 9 jezika. Tamo možete da nađete osim te letaka i daljnje informacije o natjecanju i adrese specijaliziranih tijela u Vašem kantonu www.experiment-nichtrauchen.ch. Informacije o pušenju u općim i prestanka pušenja su u adresi www.at-schweiz.ch. Kod radne grupe Prevencija pušenja (AT) možete dobiti informacije i na telefon 031 599 10 20. 

Zahvaljujem Vam se na podršci i želim Vam dobro zdravlje za vreme takmičenja!
Prijateljski pozdravi
www.experiment-nichtrauchen.ch
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www.experience-nonfumeur.ch

Phone 031 599 10 20   Fax 031 599 10 35
www.progetto-nonfumatori.ch

E-mail info@at-schweiz.ch
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