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XX Kasım 20XX
okul döneminde düzenlenen okullararası Sigarasız yapabilir misin?” yarışması; katılıma ilişkin bilgiler

Sayın Veliler,

"Sigarasız yapabilir misin? yarışmasına katılıyoruz! Sınıfımız buna karar verdi.
Tüm İsviçre genelinde yapılan yarışmaya katılan sınıfların öğrencileri, X Kasım 20XX tarihinden X Mayıs 20XX tarihine kadar sigara içmemeyi taahhüt ederler. Yarışmaya 6. sınıftan 9. sınıfa kadar tüm kız ve erkek öğrenciler katılabilir.

Bu yarışma, çocuğunuzun sigaradan uzak durmasını desteklemeyi, sigara içmeye başlamış olanları ise sigarayı bırakmaya teşvik etmeyi amaçlamaktadır. Gençler sigaraya ne kadar erken yaşta başlarlarsa tütün bağımlılığı o kadar çabuk gelişir ve sigarayı bırakmak da o denli zorlaşır. Bu nedenle gençlerin sigaraya hiç başlamamaları çok önemlidir.

Eğer çocuğunuz zaten sigara kullanmıyorsa bu yarışmaya katılması ek bir çaba gerektirmeyecektir. Fakat çocuğunuz bu yarışma sayesinde sigarayı bırakabilirse, bu takdire lâyık bir başarı olacaktır. Sizden ricamız, oğlunuzu/kızınızı yarışmanın sonuna kadar dayanması için desteklemenizdir. Sigara alışkanlığınızın olup olmamasının bu bakımdan önemi yoktur. Kendiniz sigara kullanıyorsanız bile, çocuğunuzun sigara içmemesi yolundaki isteğiniz yine de inandırıcı olabilir.

Yarışma iki kategoride gerçekleşecektir:

A kategorisi:
Bu kategoride tüm sınıf toplu olarak sigaradan uzak durmayı taahhüt eder.

B kategorisi:
Bu kategoriye sadece, sigara içenlerin sayısının sınıf mevcudunun %10’unu aşmadığı 7., 8. ve 9. sınıflar katılabilir (6. sınıf öğrencileri yarışmaya yalnızca A kategorisinde katılabilirler).

Bizim sınıfımız yarışmaya X kategorisinde katılacaktır. Yarışma kuralları öğrencilere duyurulmuştur. Yarışmayı başarı ile tamamlayan sınıflar, kategoriye göre 500 ya da 250 Frank değerinde seyahat kuponlarının çekilişine katılma hakkı kazanacaktır.

“Sigarasız Yapabilir Misin?” kampanyası, Arbeitsgemeinschaft Tabakprävention / Tütün Mamullerinden Korunma Çalışma Grubu, kanserle mücadele ve akciğer sağlığı dernekleri ve kanton tütün ve madde bağımlılığını önleme uzmanlık birimleri ile Federal Sağlık Bakanlığı’nın işbirliğiyle organize edilmektedir.

Size destek olmak amacıyla Tütün Mamüllerinden Korunma Çalışma Grubu "Evde de sigarasiz bir yaşam sürmek” ve "Anababalar sigara içmek konusunda gençlerle en iyi nasil konuşabilir?” konularında bilgilendirme yazılarını 9 dilde dağıtmaktadır. Bu bilgilendirme yazılarını ve yarışma ile ilgili başka bilgileri ve ayrıca kantonunuzdaki uzmanlık biriminin  adreslerini www.experiment-nichtrauchen.ch internet adresinden bulabilirsiniz. Genel olarak sigara içme ve sigarayı bırakma konularında www.at-schweiz.ch adresinden bilgi edinebilirsiniz. Ayrıca Arbeitsgemeinschaft Tabakprävention (AT) kurumundan 031 599 10 20 no.lu telefondan da bilgi alabilirsiniz. 

Desteğiniz için teşekkür eder, sağlıklı bir yarışma süreci geçirmenizi dilerim!

Saygılarımla

www.experiment-nichtrauchen.ch
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