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Elternbrief Experiment Nichtrauchen

XXX, X. November 20XX
Experiment Nichtrauchen: Zusammen rauchfrei bleiben und Reisegutscheine gewinnen!

Liebe Eltern

Unsere Klasse hat beschlossen, am Experiment Nichtrauchen mitzumachen. Die Teilnahme am Wettbewerb stärkt die Schülerinnen und Schüler darin, rauchfrei zu bleiben. Jugendliche, die bereits rauchen, sollen dazu angeregt werden, wieder damit aufzuhören.
Rauchen verursacht bei jungen Menschen nicht nur Beschwerden wie Husten, sondern auch Asthma. Von den längerfristigen Schäden gar nicht zu sprechen. Die Abhängigkeit kann bereits nach dem Ausprobieren von einigen wenigen Zigaretten auftreten. Wer bis 20-jährig nicht raucht, hat grosse Chancen, für immer rauchfrei zu bleiben. 
Beim Wettbewerb Experiment Nichtrauchen verpflichtet sich die Klasse, vom  X. November 20XX bis zum X. Mai 20XX rauchfrei zu bleiben. Jede Art des Rauchens oder des Konsums von Tabakwaren führt zum Ausschluss aus dem Wettbewerb. Es bestehen zwei Teilnahmemöglichkeiten: 
Kategorie A: In dieser Kategorie verpflichtet sich die ganze Klasse kollektiv rauchfrei zu bleiben.

Kategorie B: In dieser Kategorie sind Klassen des 7. bis 9. Schuljahres mit einem Raucheranteil von höchstens 10 % zugelassen. Schülerinnen und Schüler der 6. Klasse können nur in der Kategorie A mitmachen. Unsere Klasse hat sich für die Kategorie ...  entschieden. Unter den Klassen, welche die Wettbewerbsbedingungen eingehalten haben, werden Reisegutscheine im Wert von Fr. 500.– oder Fr. 250.–, je nach Kategorie, verlost.

Wenn Sie als Eltern das Rauchen unmissverständlich ablehnen, so fangen Kinder und Jugendliche seltener an zu rauchen. Auch Eltern, die rauchen, können sich für das Nichtrauchen aussprechen. Zu Ihrer Unterstützung können Sie auf www.at-schweiz.ch im Shop unter Unterricht Tabak das Merkblatt „Elterliche Regeln für das Nichtrauchen ihrer Kinder“ und unter Rauchfreie Umwelt das Merkblatt „Auch zu Hause rauchfrei leben“ bestellen. Sie finden diese und weitere Merkblätter als PDF, teilweise sogar in 9 Sprachen unter www.experiment-nichtrauchen.ch unter Informationen für Lehrpersonen. Weitere Informationen zum Wettbewerb sowie die Adressen der Fachstellen in Ihrem Kanton finden Sie ebenfalls auf dieser Seite. Informationen zum Rauchen im Allgemeinen und zum Rauchstopp sind unter www.at-schweiz.ch. Sie erhalten bei der Arbeitsgemeinschaft Tabakprävention (AT) aber auch Auskunft per Telefon 031 599 10 20. 
Die Arbeitsgemeinschaft Tabakprävention Schweiz AT führt den Wettbewerb zusammen mit den kantonalen Tabak- und Suchtpräventionsstellen sowie den kantonalen Krebs- und Lungenligen durch. Experiment Nichtrauchen wird vom Tabakpräventionsfonds finanziert.

Ich danke Ihnen für Ihre Unterstützung und wünsche Ihnen eine gesunde Wettbewerbszeit!

Freundliche Grüsse

www.experiment-nichtrauchen.ch
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www.experience-nonfumeur.ch

Phone 031 599 10 20   Fax 031 599 10 35

www.progetto-nonfumatori.ch

E-mail info@at-schweiz.ch
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