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XX de noviembre de 20XX
Participación en el concurso escolar “Experimento No Fumar”
Queridos padres y madres:
“Experimento No Fumar, ¡nosotros participamos!”. Ésta es la decisión que ha tomado nuestro curso. Los cursos que participen en dicho concurso se comprometen a no fumar durante el periodo comprendido entre el X de noviembre de 20XX y el X de mayo de 20XX. Este experimento va dirigido a alumnos y alumnas de 6º, 7º, 8º y 9º curso. 

La participación en el concurso reforzará a su hijo en su decisión de alejarse del tabaco. Asimismo, pretende estimular y ayudar a que los adolescentes que ya han empezado a fumar abandonen este hábito tan nocivo. Cuanto antes comienzan a fumar, más rápidamente se desarrolla la dependencia y mayor es la dificultad para dejarlo. Por esa razón es tan importante que los jóvenes ni siquiera lleguen a iniciarse en este hábito.
Si su hijo o hija ya pertenece al grupo de no fumadores, la participación en este concurso no le supondrá esfuerzo alguno. Por otro lado, si gracias a este experimento conseguimos que su hijo o hija deje de fumar, el esfuerzo habrá merecido la pena. Apoye a su hijo o hija para que resista, independientemente de que sea usted fumador/a o no. Aunque usted fume, su deseo de que su hijo/a no fume se transmitirá con la misma credibilidad.
Existen dos modalidades de participación en el concurso:
Categoría A: En esta modalidad toda la clase se compromete colectivamente a no fumar.
Categoría B: En esta modalidad únicamente se acepta un porcentaje de fumadores del 10% de 7º, 8º y 9º curso. Los alumnos y alumnas de sexto curso sólo tienen la opción de participar en la modalidad A.
Nuestra clase va a participar en la categoría X. Todo el alumnado conoce ya las reglas de participación. Una vez finalizado el concurso, se sortearán bonos de viaje por valor de 500 y 250 francos suizos (según la categoría) entre todos aquellos cursos que hayan cumplido íntegramente las reglas del mismo.
El Experimento No Fumar está organizado por el Grupo de Trabajo para la Prevención del Tabaquismo (AT), por los servicios cantonales dedicados a la prevención del tabaquismo y otras adicciones y por varias asociaciones contra el cáncer y las enfermedades pulmonares, en colaboración con el Ministerio Federal de Salud.
El Grupo de Trabajo para la Prevención del Tabaquismo pone a su disposición hojas informativas en 9 idiomas sobre los temas “Vivir también en casa sin humo” y “¿Cómo deberían hablar los padres con los hijos sobre el tabaco?”. Encontrará estas hojas y más información sobre el concurso, así como las direcciones de los servicios colaboradores en su cantón, en la web www.experiment-nichtrauchen.ch. También puede consultar www.at-schweiz.ch si desea saber más sobre el tabaquismo en general y sobre los métodos para dejar de fumar. El Grupo de Trabajo para la Prevención del Tabaquismo (AT) está a su disposición en el teléfono 031 599 10 20. 
Les agradezco su colaboración y aprovecho la ocasión para desearles que la salud les acompañe en esta campaña experimental.
Atentamente,
www.experiment-nichtrauchen.ch
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