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Lettera per i genitori Progetto nonfumatori
XXX, X novembre 20XX
Progetto Nonfumatori: Rimanere liberi dal fumo e vincere buoni viaggio tutti insieme!
Cari genitori
La nostra classe ha deciso di partecipare a Progetto Nonfumatori. Partecipare al concorso stimola gli alunni a mantenersi liberi dal fumo. I ragazzi che già fumano invece dovrebbero essere indotti a tornare a smettere.
Il fumo nei ragazzi provoca non solo disturbi come la tosse, ma anche l’asma. Per non parlare dei danni a lungo termine. La dipendenza può comparire già dopo aver provato alcune sigarette. Chi arriva ai 20 anni senza fumare ha grosse probabilità di mantenersi per sempre libero dal fumo. 

Col concorso Progetto Nonfumatori la classe si impegna a mantenersi libera dal fumo dal X novembre 20XX al X maggio 20XX. Ogni forma di fumo o di consumo di tabacchi comporta l’esclusione dal concorso. Due sono le possibilità di partecipazione: 

Categoria A in questa categoria tutta la classe si impegna assieme a mantenersi libera dal fumo;
Categoria B in questa categoria sono ammesse classi dal 7° al 9° anno con una percentuale massima di fumatori del 10%. Gli alunni delle seste classi possono partecipare solo nella categoria A. La nostra classe ha scelto la categoria …. Fra le classi che avranno rispettato le condizioni di partecipazione del concorso verranno estratti buoni viaggio del valore di Fr. 500.- o Fr. 250.- a seconda della categoria.
Se i genitori respingono in modo inequivocabile il fumo, i bambini e i ragazzi cominciano più raramente a fumare. Anche genitori fumatori possono dichiararsi a favore del non fumare. Per avere un aiuto, in www.at-svizzera.ch in Shop sotto Educazione e prevenzione potete richiedere il volantino“Qual è per i genitori il modo migliore per parlare del fumo ai ragazzi?“ e sotto Ambiente libero dal fumo il volantino “Mantenersi liberi dal fumo anche a casa”. Questi e altri volantini potete trovarli in PDF in parte addirittura in 9 lingue in www.progetto-nonfumatori.ch sotto Informazioni per insegnanti.
In questa pagina trovate anche altre informazioni sul concorso come anche gli indirizzi delle associazioni nel Cantone. Informazioni sul fumo in generale e sullo smettere di fumare sono in www.at-svizzera.ch. Presso l’Associazione svizzera per la prevenzione del tabagismo (AT) potrete però ricevere informazioni anche telefonicamente al numero 031 599 10 20. 

L’ Associazione svizzera per la prevenzione del tabagismo AT coordina il concorso assieme alle associazioni cantonali di prevenzione del tabagismo e delle dipendenze e con le leghe contro il cancro e polmonari. Progetto Nonfumatori è finanziato dal Fondo di prevenzione del tabagismo.
Vi ringrazio per il vostro appoggio e vi auguro un sano periodo del concorso!
Cordiali saluti
www.experiment-nichtrauchen.ch
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