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XX, Novembro de 20XX
Participação no concurso Experiência Não Fumador destinado a turmas escolares

Caros Pais,

“Decidimos participar na Experiência Não Fumador!” Esta foi a decisão tomada pela nossa turma.

Neste concurso, extensivo a toda a Suíça, as turmas participantes comprometem-se a não fumar no período de tempo entre X de Novembro de 20XX e X de Maio de 20XX, nele podendo participar alunas e alunos do 6º ao 9º ano de escolaridade.

A participação neste concurso deverá fortalecer a decisão do vosso filho(a) de se assumir como não fumador. Os jovens que já são fumadores deverão ser incentivados a deixar de fumar. Quanto mais cedo os jovens começarem a fumar, tanto mais rapidamente se poderá desenvolver uma dependência e tanto mais difícil se tornará a resolução de deixar de fumar. Por isso, é importante que os jovens nunca comecem a fumar com regularidade.

Se o vosso filho(a) já pertence ao grupo de não fumadores, a sua participação no concurso não significará qualquer esforço suplementar. Mas se, graças ao concurso, o vosso filho(a) decidir deixar de fumar, então a sua participação no mesmo terá produzido resultados notáveis. Ajudem o vosso filho(a) a manter-se firme nessa decisão. Não é relevante se os pais são fumadores(as) ou não fumadores(as). O facto de ser fumador(a) não retira credibilidade ao desejo de que os seus filhos não fumem.

Neste concurso existem duas formas possíveis de participação:

Categoria A: Nesta categoria de participação, toda a turma se compromete, no seu colectivo, a não fumar.

Categoria B: Nesta categoria, será permitida a participação de turmas do 7º ao 9º ano com uma percentagem de fumadores não superior a 10%. As alunas e alunos do 6º ano apenas poderão participar na categoria A.

A nossa turma participa na categoria X. Os alunos estão informados acerca das regras do concurso. Entre as turmas que tiverem cumprido as condições do concurso serão sorteados vales de viagens no valor de 500.- francos ou de 250.- francos, dependendo da categoria.

A Experiência Não Fumador é organizada pela Associação de Prevenção do Consumo de Tabaco (Arbeitsgemeinschaft Tabakprävention) e pelos Departamentos do Tabaco e da Prevenção da Dependência (Tabak- und Suchtpräventionsfachstellen), e das Ligas contra o Cancro e contra as Doenças Pulmonares (Krebs- und Lungenligen), em colaboração com o Ministério da Saúde.

Para vosso suporte, a Associação de Prevenção do Consumo de Tabaco (Arbeitsgemeinschaft Tabakprävention) coloca à vossa disposição folhetos informativos em 9 idiomas, subordinados aos temas “Viver livre da fumaça, tamém em casa” e “Como os pais podem conversar com os jovens sobre o hábito de fumar?” Poderão encontrar estes folhetos informativos e mais informações relativas ao concurso no site www.experiment-nichtrauchen.ch, bem como os endereços da entidade competente no vosso cantão. Encontrarão informações relativas ao tabagismo, no geral, e a como deixar de fumar no site www.at-schweiz.ch. Poderão igualmente obter mais informações junto da „Arbeitsgemeinschaft Tabakprävention“ (AT) através do telefone 031 599 10 20. 
Agradecemos o vosso apoio e desejamo-vos uma saudável participação no concurso!

Cordiais saudações,

www.experiment-nichtrauchen.ch
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www.experience-nonfumeur.ch

Phone 031 599 10 20   Fax 031 599 10 35

www.progetto-nonfumatori.ch

E-mail info@at-schweiz.ch
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