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NON-FUMEUR





Éviter toute exclusion 

Les enquêtes réalisées au fil des ans auprès des enseignants ont montré que, dans l’ensemble, les classes ne réagissaient pas négativement quand un élève ne parvenait pas à respecter les conditions du concours. Seuls la bonne gestion et le sens des responsabilités des enseignants permettent de faire un constat aussi positif.

Il est certainement très utile d’envisager cette difficulté avec la classe au préalable: que se passera-t-il si un élève n’arrive pas à s’en tenir aux conditions du concours? L’envie de ne pas mettre la classe en danger et de ne pas l’influencer négativement par son comportement peut constituer une motivation supplémentaire. 

Il est aussi important que les élèves sentent leurs camarades solidaires même s’ils se remettent à fumer et obligent ainsi la classe à arrêter le concours.

Voici quelques mots-clés pour lancer la discussion sur le thème de l’honnêteté: 

· L’élève peut avoir bonne conscience parce qu’il/elle a été honnête et a réussi à dire la vérité aux autres.

· Il/elle peut être fier/fière d’avoir dit la vérité même si ce n’est pas facile sur le moment.

· Toute la classe peut ainsi apprendre à aborder un problème ensemble.

Si un élève (re)commence à fumer, la classe peut éventuellement l’aider à abandonner (à nouveau) rapidement la cigarette.

Voici quelques idées dans ce sens:

· Profiter de l’occasion pour évoquer la dépendance rapide entraînée par la consommation de tabac, et pour souligner les avantages d’une vie sans fumée, notamment la liberté qu’elle permet du fait de l’absence de dépendance. 

· Encourager l’élève à arrêter à nouveau de fumer au plus vite: il est beaucoup plus facile d’arrêter immédiatement après un écart qu’après avoir vraiment recommencé à fumer

· Récompenser l’élève pour chaque jour sans tabac

· Récompenser la classe pour la solidarité dont elle a fait preuve (p.ex. en lui permettant de regarder un film)
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